

మానసిక వికలాంగులకు దుప్పట్లు పంపిణీ



కానిస్టేబుల్ పి.శ్రీనివాస్, సంస్థ సభ్యులు ఎల్లాచారి, బోయిని మహేష్, చందు, రాజాశేఖర్, గిరిబాబు, లింగస్వామి పాల్గొన్నారు.

నార్కట్పల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : నార్కట్పల్లి మండల కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి మానసిక వికలాంగులకు ఆసరా స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆ సంస్థ అధ్యక్షుడు మేడి హరికృష్ణ మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్క యువత చురుగ్గా పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్కట్పల్లి మండల



సూర్య 17వ వసంతంలోకి

www.suryaa.com

నల్గొండ - యాదాద్రి - సూర్యాపేట

సోమవారం 29, జనవరి 2024 పేజీలు - 8

ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్ని నేరవేరుస్తాం

వంతుల వారిగా ఆరు గ్యారంటీల పథకాల అమలు అభివృద్ధి ప్రధాన అంశంగా ప్రభుత్వ పని తీరు పలు గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులకు శంఖుస్థాపన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్



డిండి, మేజర్స్ న్యూస్ : ఎన్నికల వేల రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను తుచా తప్పకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర పనులకు శంఖుస్థాపనలు చేశారు. మొదటగా శాంతిగూడెం



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అమలు చేయనున్నారని దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. ఆయన ఆదివారం డిండి మండల పరదిలోని శాంతిగూడెం, వావిల్కోల్, గజరాల తండ్, చేర్లు పల్లి, ప్రతాప నగర్, ఖనాపూర్, టి. గౌరారం గ్రామాల్లో పర్యటింపి పలు అభివృద్ధి

గ్రామానికి ష్రేణి వద్ద నుండి గ్రామా గుండా ఎల్లారెడ్డి బాయి వరకు బిటి రు.లు 3.25 కోట్ల గిరిజన సంక్షేమ నిధులతో నిర్మించనున్న బిటి రోడ్డు పనులకు , వావిల్ కోల్ గ్రామంలో 15 లక్షల సిసి రోడ్డు పనులు, ప్రతాప నగర్లో 15 లక్షల సిసిరోడ్లు, మరియు 20 లక్షలతో గ్రామ పంచాయితీ భవణ నిర్మాణం, ఖనాపూర్ గ్రామంలో 20 లక్షల సిసి రోడ్లు, టి.గౌరారం గ్రామంలో 5 లక్షల సిసి రోడ్లు, 20 లక్షలతో గ్రామ పంచాయితీ భవణ నిర్మాణ పనులకు శంఖు స్థాపనలు చేశారు. చేర్లు పల్లి గ్రామంలో దాతల సహాయంతో గ్రామం పంచాయితీ భవనం పై అంతస్తు నిర్మాణం చేయగా ప్రాంబించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామం పంచాయితీ భవణం నిర్మించుటకు ముందుకు వచ్చిన గ్రామ సర్పంచ్ ఎమ్మిరెడ్డి సునంత వెంకట రెడ్డి వారి పెద్దల పేరు మీదుగా నిర్మించడం ఆనందంగా వుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారిని అభినందిస్తూ ఈ లాంటి భవనం రాష్ట్రంలో ఇదే మొదటిదని చాల గాప్పుగా వుందని అన్నారు. అనంతరం వారిని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను సన్మానించారు. జగ్గిన ఎన్నికల్లో మండల పరదిలో దాదాపుగా అన్ని గ్రామాల ప్రజలు నాపై నమ్మకంతో అధిక మేజార్డి ఇచ్చి గెలిపించినందుకు వారందరికీ ప్రత్యేక దస్యవాదాలు తేలిపారు. ఎన్నికల వేల ఆయా గ్రామాల్లో ఇచ్చిన హామీలను తుచా

తప్పకుండా నేరవేరుస్తానని ఆ రుతవాతనే కోతగా హామీలు ఇస్తానని అన్నారు . అభివృద్ధి పనుల విషయంలో ఎవరైనా ఎప్పుడైనా నా వద్దకు రావచ్చని తప్పని సరిగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని తెలిపారు. ఆరు గ్యారంటీ హామీలను ప్రభుత్వం నేరవేరుస్తుందని ఇంకా కోన్నీ వున్నాయని వాటిని సైతం వంద రోజుల్లో పూర్తి చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి కృతనిచ్చయంతో వున్నారని, కాని గత పాలకులు రాష్ట్రాన్ని దివాల తీయించారని కొంత జాప్యం జరుపవచ్చని తెలిపారు. వాటిని ఎట్టి పరిస్థితిలోనైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపూర్తి చేయనుందని అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో మొదటి సార్గి ఎమ్మెల్యే రావడంతో స్వాగతాలు పలుకుతు ఘణంగా పూల మాలతో శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మిపి మాదవరం సునిత జనార్దన్ రావు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఎమ్మిపిసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సిఆర్ఎ విజయ్ కుమార్, ఇన్చార్జి ఎమ్మిపిడిడి దాన్విల్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఖాక్ కాంగ్రెస్ నాయకులు డి.వెంకటేశ్వర్ రావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్. రాజేష్ రెడ్డి, యాదగిరి రావు, దేవరకొండ మున్సిపల్ చేర్మన్ ఆలవల్లి నర్సింహ, ఎమ్మిపి జాన్ యాదవ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు తిరం దాసు కృష్ణయ్య, చింతపూడిభాస్కర్ రెడ్డి, నల్లవెల్లి దామోదర్ రెడ్డి, చంద్రారెడ్డి, ఎమ్మిపిసీ టి.శేఖర్ రెడ్డి, మేకల కాశన్న, రామేష్ యాదవ్, లక్ష్మి నాయక్ , రెఖ్యనాయక్, బద్వనాయక్, రమేష్ నాయక్, కృష్ణారావు, సిపిఐ నాయకులు టి.బుచ్చిరెడ్డి, వెంకటరమణ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి యస్.కనకాచారి, మైసోద్దిన, సర్పంచ్ చింతల పూడి ఇందిరా భాస్కర్ రెడ్డి, డి. దామోదర్ రావు, ఎమ్మిరెడ్డి సునంద వెంకట్ రెడ్డి, జర్జుల లక్ష్మి తిరుపతి నాయక్, డి. నాగేశ్వర్ రావు, ఎమ్మిపిసీ శ్రీలత, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఎలాంటి అపాచ నీయ సంఘటనలు జరుగుకుండా యస్.బ సైదులు తన సిబ్బందితో సర్వేక్షించారు.

మండలం, జిల్లాల పునః పరిశీలనకు కమిషన్ వేస్తాం

- భారీ నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



గరిడేపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : గత ప్రభుత్వ మండలం, జిల్లాలను అస్తవ్యస్తంగా ఏర్పాటు చేసినందున వాటి పునః పరిశీలనకు తమ ప్రభుత్వం ఒక కమిషన్ వేయబోతుందని అన్నారు. ఆదివారం సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లి మండలం పొనుగోడు గ్రామంలో గత ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల ప్రారంభించి ఈ విద్యా సంవత్సరానికి 75 సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన సందర్భంగా జరిగిన వజ్రోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వజ్రోత్సవ పైలాన్స్ అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం విద్యను సరిగా అందించలేక పోయిందని, కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం విద్యార్థులందరికీ నాణ్యమైన విద్యను అందించడానికి కృషి చేస్తుందన్నారు. ఈ పాఠశాలల ప్రస్తుత ప్రధానోపాధ్యాయులు పాఠశాలల అభివృద్ధి కొరకు నా దగ్గరకు వస్తే ఎన్ని నిధులు అవసరం అనేది అంచనా వేసుకొని రమ్మన్నానని, ఆయన అంచనా వేసుకొని రాగానే నిధులు కేటాయిస్తామని అన్నారు. అంతే కాకుండా పాఠశాలలో టాయిలెట్ల నిర్మాణానికి, మౌలిక వసతుల కల్పనకు 25 లక్షలు, గ్రంథాలయం కొరకు



10 లక్షల నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాగా పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు చాలా రోజుల తర్వాత అందరూ ఒకే చోట కలవడం తో ఒకరినొకరు తమ సాధక, బాధకాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంతేకాకుండా తాము చదివినప్పుడు సాధించిన విషయాలు, కలిగిన అనుభవాలు ప్రస్తుత విద్యార్థులందరితో పంచుకున్నారు. అదే విధంగా 75 సంవత్సరాలు ఆ పాఠశాల లో చదివిన అన్ని బ్యాచ్ల విద్యార్థులు వజ్రోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరు కావడంతో పొనుగోడు గ్రామంలో పండుగ వాతావరణం కనిపించింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా డిఆర్డీ పిడి సుందరి కిరణ్ కుమార్, మండల తహసీల్దార్ బండ క విత రెడ్డి, మండల వైద్యాధికారి చక్ర నాయక్, మాజీ జడ్పీ మారోజు కాంతయ్య, ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ అందె సత్యం, సూర్యాపేట మాజీ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ జుట్టకొండ సత్యనారాయణరావు, ఎమ్మిపిసీ లు మేళ్లచెరువు వెంకటరమణ, రాం మల్లమ్మ, కాంగ్రెస్ పార్టీ పీసీసీ సభ్యులు కటకం రమేష్, రంగనాథ్, పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ విద్య ప్రజల ఎజెండాలో ఉండాలి : అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి ఎమ్మెల్యే

శాలిగౌరారం, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ విద్యను ప్రజల ఎజెండాలో ఉంచినప్పుడు మాత్రమే ప్రభుత్వ విద్య బలోపేతం అవుతుందని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని సీఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ నల్గొండ జిల్లా కమిటీ విస్తృత సమావేశంలో తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మండుల సామేల్, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం తో కలిసి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత తెలంగాణ ప్రభుత్వం 10 సంవత్సర కాలంలో ఒక్కసారి కూడా విద్యాశాఖ పై సమీక్ష జరపలేదన్నారు. కనీసం ఉపాధ్యాయ సంఘాలకు ప్రజా ప్రతినిధులకు అపాయింట్మెంట్ కూడా ఇవ్వలేదని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వము ప్రభుత్వ విద్యను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారని అన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ప్రజా ఉద్యమాలను అనిచివేసిందని, పోలీసు రాజ్యాంగం మార్చిందని కేవలం ప్రభుత్వ తొత్తు సంఘాలని మాత్రమే దగ్గరికి రానిచ్చి మిగతా సంఘాలను దూరం పెట్టిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సిహెచ్ రాములు, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, నాగమణి, కృష్ణమూర్తి పెరుమళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, తుమ్మల వీరారెడ్డి, నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎడ్ల సైదులు, సూర్యాపేట అధ్యక్షులు అనిల్ కుమార్, సోమయ్య యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షుడు సైదులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలు కుటుంబ సభ్యులతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం



వలిగొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని మద్రపహడ్ గ్రామానికి చెందిన 100 మంది మహిళలు ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్ననాటి మధుర స్మృతులు, ఆటపట్టించిన సంగతులు, చిలిపి చేష్టలతో గడిపిన కాలాన్ని నెమరువేసుకున్నారు. పాఠశాల విద్యా అనంతరం ఏం చదివారు. ఎక్కడ స్థిరపడ్డారు. ఏం చేస్తున్నారు. కుటుంబ సభ్యుల వివరాలను ఒకరినొకరు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు ఆటపాటలతో సరదాగా గడిపారు. ప్రతి ఏట కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సమావేశ మవ్వాలని, దీనితోపాటు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు కూడా చేయాలని నిర్ణయం చేసుకున్నారు. ఆ మధురమైన క్షణాలు మళ్ళీ అవస్థి గుర్తు చేసుకుంటూ ఇరవై ఏళ్ల తర్వాత కలుసుకుని ఆనందంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంది,కోమురెల్లి, కొలను,సప్పిడి వార్ల కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

చౌటుప్పల్ నూతన సీఐగా వి.అశోక్ రెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరణ



చౌటుప్పల్, మేజర్స్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ నూతన సీఐగా వి అశోక్ రెడ్డి బాధ్యతలు ఆదివారం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వి అశోక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ స్థానిక ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధుల సహకారంతో ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ గా వ్యవహరించి నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానన్నారు. ప్రజల భాగస్వామ్యంతో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు పాటుపడతానని తెలిపారు. గతంలో చౌటుప్పల్ సీఐగా పనిచేసిన ఎస్ డేవేందర్ బదిలీ

పై వెళ్లడంతో ఆయన స్థానంలో నూతన సీఐగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వి అశోక్ రెడ్డికి పోలీసు సిబ్బంది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ప్రభుత్వ భూములు కావు ప్రజల ఆస్తులు రెవెన్యూ సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మండల ప్రజలు

చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : నల్గొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం వెంకటంపేట శివారు నుండి తిరుమల పురం వెళ్లే దారిలో 389 సర్వే నెంబర్లలో అక్రమంగా 50 ఫీట్ల రోడ్డు ఇతరులు తీస్తుండగా రెవెన్యూ అధికారులు మూసి వేయించారు. తక్షణమే స్పందించిన తాహిసిల్దార్ శంషుద్దీన్ కి, రెవెన్యూ సిబ్బందికి వివిధ గ్రామాల ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఇండియా-ఇంగ్లాండ్ క్రికెట్ మ్యాచ్ తిలకించిన ఎస్.వీ.ఎస్ స్టూడెంట్స్



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్స్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట పట్టణం లోని ఎస్.వీ.ఎస్ డిజిటల్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం ఇండియా వర్సెస్ ఇంగ్లాండ్ మ్యాచ్ తిలకించేందుకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఏర్పాటు చేసింది. ఉచిత పాస్ లు వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఆదివారం ఉదయం విద్యార్థులంతా తొమ్మిది గంటల వరకు ఉప్పల్ స్టేడియం కు చేరుకున్నారు. ఎస్.వీ.ఎస్ డైరెక్టర్ గొట్టిపర్తి హిమాన్సు గొట్టిపర్తి వృత్తిక, ఉపాధ్యాయులు యూసుఫ్, నవీన్, మనోహర్ లు దగ్గరుండి విద్యార్థులకు కావాల్సిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. వెళ్ళిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం భోజన పసతి కూడా ఏర్పాటు చేశారు. ఎస్.వీ.ఎస్ ఫౌండర్, కరస్పాండెంట్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్, ప్రిన్సిపాల్ మాధురి గొట్టిపర్తిల విజ్ఞప్తి మేరకు ఉచిత పాస్ లను అందించిన హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ కు అదేవి ధంగా ఈవెంట్ మేనేజింగ్ పర్సనల్స్ ను రాహుల్ శాగంటికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సర్పంచుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలంలోని సర్పంచులు ఫంక్షన్ హాల్ లో కుటుంబ సమేతంగా ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి చింతపల్లి మండలానికి సంబంధించిన 34 గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచులు మాట్లాడుతూ ఐదు సంవత్సరాలు అవకాశం ఇచ్చిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

కోండేటి శ్రీధర్ ను సన్మానించిన నకరకంటి మొగులయ్య



రామన్నపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ ఎన్టీ మోర్తా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గా నియమితులైన వర్ధన్నపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే కోండేటి శ్రీధర్ ను, బిజెపి నకరకంటి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ నకరకంటి మొగులయ్య ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారికి శాలువాతో సత్కరించి బోకే అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి వనం అంజయ్య, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు దావనూరు వెంకటేష్, ముగ్గు సరసింహ, మండల కోశాధికారి బట్ల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ కూరెళ్ళ విరలాచార్యను సన్మానించిన మాజీ ఎంపీ



రామన్నపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ కూరెళ్ళ విరలా చార్య ను, భువనగిరి మాజీ ఎంపీ డాక్టర్ బూర సర్వయ్య గౌడ్ ఆదివారం, మండలంలోని వెల్లంకి గ్రామంలో కూరెళ్ళ విరలాచార్యను శాలువాతో పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డాక్టర్ కూరెళ్ళ విరలాచార్య విద్యాభ్యాసాలు పూర్తయిన తర్వాత ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయునిగా చిన్ననాటి నుండే కవితలు వ్యాసాలు పద్య పంతులు పద్య పంతులు మధురకవిగా పేరుగాంచిన గ్రంథాలయం ఏర్పాటు చేసి ఎంతోమంది యువకులను విద్యావంతులుగా తీర్చిదిద్దిన సరికంటే ఆయన అన్నారు. వారి సేవలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తించకపోయినా కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించింది మనకి బాత కార్యక్రమం ద్వారా సరేంద్ర మోడీ వీరి సేవలను దేశం మొత్తం తెలిసేలా చేయడం జరిగిందని. తదనంతరం పద్మశ్రీ అవార్డు అందుకో పోతున్నా కారణంగా వారి గ్రంథాలయముకు వచ్చి వారిని సత్కరించడం చాలా సంతోషమని, డాక్టర్ బూర సర్వయ్య గౌడ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు నాగం వార్షిక్ రెడ్డి భువనగిరి పార్లమెంట్ కన్వీనర్ బండరపు లింగస్వామి. సకిరేకల్ బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ మైల సరసింహ, సకిరేకల్ అసెంబ్లీ కో- కన్వీనర్ మాడూరి ప్రభాకర్ రావు, తాటిపాముల లింగస్వామి గౌడ్, అక్షేపల్లి సైదులు, నాయకులు మధు. బిజెపియం యువ నాయకులు హరిష్, శ్రీకాంత్, మణిల్, వెంకటేష్, శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామన్నపేటలో మౌలాళీ దర్గా ఉత్సవాలు ప్రారంభం



రామన్నపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : రామన్నపేట మండల కేంద్రంలోని మౌలాళీ దర్గా ఉత్సవాలు ఆదివారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఉత్సవాలు మూడు రోజులపాటు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా మొదటగా మూజవర్ ఎండి జానీ ఇంటి నుండి దర్గా వరకు గ్రంథాన్ని మండల ప్రధాన వీధుల గుండా ఊరేగింపుగా తీసుకువెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ సర్పంచ్ గోదాను శిరీష పృథ్విరాజ్, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు ఎండి జమీరుద్దీన్, నాయకులు ఏటెల్లి శ్రీనివాస్, జానీ, ఎజాజ్, సలీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి జన్మదినం



యాదాద్రి భువనగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : భువనగిరి టౌన్ బస్టాండ్ ఆవరణలో గౌరవ జిల్లా ప్రజా పరిపత చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా నిరుపేదలకు భోజనం ప్యాకెట్లు పంపిణీ, కేక్ కట్ చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సందీప్ రెడ్డి యువసేన అధ్యక్షులు డొప్ప వెంకటేష్, యాట కుమార్, బచ్చు వెంకటేష్, ఆయుబ్, అబ్దుల్ గఫార్, బాలరాజు, దీపక్, గణేష్, మోహన్, మనూద్, లాలి పాల్గొన్నారు.

విశ్వబ్రాహ్మణ మనుమయ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : నేడు ఆధునిక పరిజ్ఞానంతో చేతివ్యాపత్తులు కనుమరుగై పరిస్థితి నెలకొందని, కులవ్యవహారాలను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్క సంఘం సభ్యులపై ఉందని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణావెంకటాచారి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ మను మయ సంఘం, కమ్మూరి వడ్రంగి చేతి వ్యాపత్తుల సేవా సంస్థ రాష్ట్ర కమిటీ కాలెండర్ ను 28 ఆదివారం సరూర్ నగర్ కమ్మూరి సంక్షేమ సంఘ భవనంలో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణావెంకటాచారి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకోజు కృష్ణావెంకటాచారి

మాట్లాడుతూ టింబర్ డిపో సమస్యలపై పరిష్కారానికి సన్నాహాలు బలోపేతం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. టింబర్ డిపోలో ఉన్న దుగోడ మిషన్లు తొలగించే విషయంపై సంబంధిత ఘాటెస్ ఆధికారులకు జిల్లా కమిటీ తరఫున వినతి ప్రత్రాలు ఇవ్వాలని సంఘం సభ్యులను ఆదేశించారు. వడ్రంగి షాపులకు కరెంట్ సంబంధించిన సబ్సిడీ కాఫీలు తీసుకోని, విద్యుత్ ఆధికారులకు వినతిప్త్రాలు సమర్పించాలని తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో రాష్ట్ర మను మయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేసి కమ్మూరి వడ్రంగి వ్యాపత్తుల దారులకు యాభై సంవత్సరాలకే పింఛన్ మంజూరు మరియు నిరుపేద కుటుంబాలకు వసతి ఇండ్లు, వ్యాపత్తుల దారులకు సబ్సిడీ రణాల మంజూరుకు పోరాట పటిమతో ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర

గౌరవ అధ్యక్షులు కుందూరు గణేష్ చారి, యర్రవెళ్ళి బాలచారి, సలహా దారులు అందోజు రవీంద్ర చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాళ్ళబండి విష్ణుచారి, కోశాధికారి తాటికొండ శ్రీరాములుచారి, ఉపాధ్యక్షులు సుంకోజు రమేష్ చారి, వడ్ల ఉపేంద్రచారి, మారోజు వెంకటేశం, కృష్ణావెంకటాచారి, రాజన్న, బ్రహ్మచారి, సహాయ కోశాధికారి మేడోజు శంకరాచారి, మహిళా కోశాధికారి కె.వాణి గారు, ప్రచార కార్యదర్శి వెలకుర్తి చంద్రశేఖరాచారి, ముఖ్య కార్యదర్శులు గంధాల శ్రీనివాస్ చారి, పోలోజు నర్సింహుచారి, సహాయ కార్యదర్శులు మదుపోజు సరేందర్ చారి, దొంతోజు సోమాచారి, బంగారోజు కొండయ్య చారి, మనోహర్ చారి, భీం రావ్ చారి, శ్రీనివాస్ చారి, ఉమేష్ చారి, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం కార్యదర్శి అందోజు దయానంద్ చారి, వివిధ జిల్లాల కమిటీలు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు వల్లోజు అశోక్ చారి, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు ఆదిమూలం వెంకటాచారి, మేట్లల్ జిల్లా అధ్యక్షులు తంగళ్ళపల్లి నర్సింహుచారి, సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు వడ్ల మల్లేశం చారి, ఎల్ బి నగర్ నియోజకవర్గం విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు పర్వతం శ్రీనివాస్ చారి, గౌరవ అధ్యక్షులు నాగోజు రామాచారి, సరూర్ నగర్ మండల అధ్యక్షులు సంతోజు మురళీధర్ చారి, ఎల్ బి నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పదకంటి వెంకటాచారి, హయత్ నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు చెన్నోజు సింహాద్రి చారి, వివిధ జిల్లాల నాయకులు బోల్లోజు శ్రీనివాస్ చారి, చెన్నోజు యాచారి, పోలోజు జంగా చారి, సంబోజు శ్రీనివాస్ చారి, వెంకటరమణ, కొండలారాచారి, నాగభూషణం చారి, మోహన్, సాములపల్లి బాలచారి, కమ్మూరి లక్ష్మణా చారి, అందోజు శ్రీనివాస్, ఆరుట్ల శ్రీనివాస్, సీలోజు శంకర్, రాయబండి శంకరాచారి, పోలోజు రాజారత్నం చారి, మురుముళ్ళు బ్రహ్మ చారి, ఎర్రోజు మల్లాచారి, వంగర శ్రీనివాసచారి, కోప్పోజు నాగ చారి, వినకొండ శ్రవణ్, మంచోజు రామాచారి, కాసోజు సరేష్, కాశి మునిచారి, కోల్లోజు పద్మ లింగం చారి, బాణాల లింగాచారి, రాయబంజంబ్ భూషణాచారి, మురుముళ్ళు ఓనాల చారి, చోల్లెటి వెంకటాచారి, బెజ్జంకి బ్రహ్మ చారి, శ్రీరామదాసు అల్లాచారి, చోల్లెటి లోకచారి, ఎర్రోజు వెంకటాచారి, ప్రసాద్ చారి, రమేష్ చారి, శ్రీధర్ చారి, పోతుకంటి వెంకటేశం చారి మహిళా సోదరిమణులు వాణి, సకుబాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారుల్లో దాగున్న చెస్ ప్రతిభను వెలికి తీస్తున్న ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీ



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీ చిన్నారుల్లో విశేష ప్రతిభ దాగిఉందని, రానున్న రోజుల్లో మేటి క్రీడాకారులుగా జాతీయ, అంతర్జాతీయస్థాయిల్లో విజయాలను సాధిస్తారని రవ్వన్ చెస్ క్రీడాకారుడు, సూపర్ గ్రాండ్ మాస్టర్ సెర్జి తివియాకోవ్ అన్నారు. ఆదివారం జూబ్లీహిల్స్ లోని ఏకాగ్ర చెస్ అకాడమీలో రెండురోజులపాటు నిర్వహించిన శిక్షణా శిబిరంలో చిన్నారులతో కలిసి చెస్ ఆడారు. క్రీడాకారులకు తన అనుభవాలతో పాటు పలు మెళకువలు, సూచనలు చేశారు. భారతీయులు కనిపెట్టిన చెస్ క్రీడ ప్రపంచంలో తెలివైన ఆటగా ప్రసిద్ధికెక్కిందని, చెస్ తో ఏకాగ్రత, ఆత్మవిశ్వాసం పెరుగుతుందన్నారు. మాస్టర్ గ్రాండ్ మాస్టర్ల శ్రేణికి దండు, తనీష్ ఆటతీరు అద్వితీయమని, ఆకాడమీ చిన్నారులు చాలా చురుకుగా ఆటతీరును కనబరుస్తున్నారని అన్నారు. అకాడమీ సీఈఓ సందీప్ నాయుడు మాట్లాడుతూ సెర్జి తివియాకోవ్ వరల్డ్ ఛాంపియన్స్ పై గెలిచారని, ఆయన అనుభవం చిన్నారులకు చాలా ఉపయోగపడుతుందని, ఆయన రాసిన బుక్స్ చిన్నారులకు ఆదర్శమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కోచ్ లు చైతన్య, షేఖర్, చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా రెవెన్యూ అధికారికి కామెన్డేషన్ సర్టిఫికేట్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని లక్ష్మికామలాల్లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టరేట్ తరఫున అందజేసిన ప్రశంసా పత్రాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి చేతులమీదుగా ప్రత్యేకంగా హైదరాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఈ వెంకటాచారి గణతంత్ర దినోత్సవ కామెన్డేషన్ సర్టిఫికేట్ను అందుకున్నారు.

జాతీయ త్రైక్వాండో జూనియర్ ఛాంపియన్ షిప్ లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన ఆరుష్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : సైదాబాద్ కాలనీకి చెందిన రమాదేవీ స్కూల్ విద్యార్థులు ఆరుష్, అమృత్ నేషనల్ త్రైక్వాండో పోటీల్లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. ఆదివారం బెంగళూరు లో జరిగిన జాతీయ త్రైక్వాండో జూనియర్ ఛాంపియన్ షిప్ 2024లో అండర్ 10 వయస్సు బాలుర విభాగంలో అమృత్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించాడు. త్రైక్వాండో పోటీల్లో జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచిన ఇరువురిని కోచ్ లు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సైదాబాద్ కాలనీ వాసులు అభినందించారు.



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బేగంపేట్ ఛత్రీ, మహంకాళి దేవాలయం వద్ద టి.డి.సి. సీనియర్ నేత కె.డి.దిన్నే ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో టి.డి.సి. నేత రాంనారాయణ్ యాదవ్ పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఏగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోవింద్ పద్మాపు.టి.అనిల్, టి.డి.సి. సీనియర్ నాయకుడు డా. ప్రేమ్ ప్రకాష్ శర్మ, సోమశేఖర్, టి.డి.సి. నేత హోండాకార్ ఆనంద్, డి. గోపాలరావు, ప్రధ్యం శర్మ, ధీరజ్ శర్మ, చిన్న లద్దు, గౌతమ్ పాండేకర్లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అందరికీ కె.డి. దిన్నే మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు.

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి నుంచి కామెన్డేషన్ సర్టిఫికేట్ను అందుకున్న అదనపు కలెక్టర్ ఎన్.మధుసూదన్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని లక్ష్మికామలాల్లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టరేట్ తరఫున అందజేసిన ప్రశంసా పత్రాల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి చేతులమీదుగా ప్రత్యేకంగా హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఎన్. మధుసూదన్ గణతంత్ర దినోత్సవ కామెన్డేషన్ సర్టిఫికేట్ను అందుకున్నారు.

రాందేవ్ గూడ బస్టీలో పర్యటించిన కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ రాందేవ్ గూడ బస్టీలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బల్లియా, జలమండలి అధికారులతో పాటు స్థానిక కార్పొరేటర్లు, మజ్దీన్ పార్టీ నేతలు, బస్టీ నాయకులతో కలిసి బస్టీలో నెలకున్న సమస్యలను ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి, వెంటనే ఇక్కడి సమస్యలను సంబంధిత అధికారులకు వివరించి, వాటి పరిష్కారానికి తగిన చొరవ తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అదేవిధంగా కార్యాన్ నియోజకవర్గంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులను కూడ పర్యవేక్షించారు.

అపోలో ఆదర్శ ప్రాయమైన సేవలకు గుర్తింపు



హైదరాబాద్, జనవరి 28, 2024: రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, ఆయూర్వాజ్ భారత్ ప్రధాన్ మంత్రి జన ఆరోగ్య యోజన (ఏబీ పీఎం-జీఏవై) కింద అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ చేస్తున్న ఆదర్శ ప్రాయమైన సేవలకు గుర్తింపు లభించింది. అపోలో సేవలను గుర్తిస్తూ హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్, రీసెర్చ్ సీవోవో అపర్ణా రెడ్డికి ప్రశంసా పత్రాన్ని అందజేశారు. అపోలో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ రెండు దశాబ్దాలుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, ఆయూర్వాజ్ భారత్ ప్రధాన్ మంత్రి జన ఆరోగ్య యోజన కింద అనేక మంది రోగులకు చికిత్స అందించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్యశ్రీ జాయింట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ వెంకట దీప్ చోడిపల్లి, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటా చారి, ఆరోగ్యశ్రీ జిల్లా మేనేజర్ మహూబ్ పాషా, జాయింట్ కలెక్టర్ మధుసూధన్, ఏబిఎంఎస్ఆర్ సీనియర్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రాజేష్, ఆఫీసర్ ఆఫీసర్ సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందల హారి



ఆనందల హారి వస్తకావిష్కరణ లో ప్రముఖ కవి అమృతంగి వేణుగోపాల్ ఆర్. క్రిష్ణయ్య - రాజ్యసభ సభ్యుడు/కవి నాళ్ళేశ్వరం శంకరం /పుస్తక రచయిత సుతా రవు వెంకట నారాయణ/ పాల్గొన్నారు. ముహూర్తం మేజర్ న్యూస్

ఘనంగా జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుక



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకను ఆదివారం హైదరాబాదు, వనస్థలి పురంలో మాజీ మంత్రివర్యులు, సూర్యపేట శాసనసభ సభ్యులు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి పుష్పగుచ్ఛంతో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారితోపాటు రాజ్యసభ సభ్యులు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ శాసనసభ సభ్యులు గాదరి కిషోర్ , రవీంద్ర కుమార్, భువనగిరి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ముత్యాల మహిపాల్ రెడ్డి , చౌటుప్పల్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పగిళ్ల సుధాకర్ రెడ్డి, సర్పంచులు పగిళ్ల స్వప్న రామ్ రెడ్డి, పరనే రజిత మల్లారెడ్డి, మరియు మేకల దేవేందర్ రెడ్డి, మండల నాయకులు మరియు తదితరులు ఉన్నారు.

గ్రామాలలో ప్రజలకు కృష్ణా నీటిని అందించాలి

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎండీ జాంగిర్

భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గ్రామాలలో మిషన్ భగీరథ ద్వారా కృష్ణా త్రాగు నీటిని ప్రజలకు అందించాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎండీ జాంగిర్ అన్నారు. ఆదివారం భూదాన్ పోచంపల్లి మండల కేంద్రంలో మండల కమిటీ సమావేశం కోట చంద్రారెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశానికి వారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ పోచంపల్లి మండలంలోని గ్రామాలలో ఉన్న ప్రజలకు కలుషితమైన నీటిని ఇస్తూ కృష్ణా జలాల నీటిని మండల పరిధిలోని దోతి గూడెంలో గల కంపెనీలకు అందిస్తున్నారని అని అన్నారు. ఇప్పటికే మూసీలో అనేక వ్యర్థ పదార్థాలను వదులుతూ ఉండడంతో మొత్తం నీరంతా కలుషితమైందని, దానిమీద సైంటిస్టులు అనేక పరిశోధనలు చేయగా ప్రాంతం మొత్తం జల కాలుష్యంతో నిండిపోయిందని నీటిలో సీసం తయారయ్యి దానివల్ల చర్మవ్యాధులు, కిడ్నీ వ్యాధి, గుండె వ్యాధులు అనేక వస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సైంటిస్టులు చెప్పినా కూడా ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన త్రాగు నీరు కృష్ణా, గోదావరి జలాలను అందించాలని అన్నారు. గ్రామాలలో ఇంటింటికి పేరుకే నల్ల కనెక్టర్లు ఇచ్చారని, గ్రామ ప్రజలకు అందించవలసిన నీరును నేరుగా కంపెనీలకు అందిస్తున్నారని అన్నారు. వెంటనే సంబంధిత అధికారులు స్పందించి గ్రామాలకు కృష్ణా, గోదావరి జలాల త్రాగునీరును అందించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నరసింహ, పార్టీ మండల కార్యదర్శి పగిళ్ల లింగారెడ్డి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గూడూరు అంజి రెడ్డి, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రసాదం విష్ణు, గూడూరు బుచ్చిరెడ్డి, మంచాల మధు, మండల కమిటీ సభ్యులు నెలకంటి జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శివ భక్తుల మండల శివదీక్ష ప్రారంభం



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని వంకమామిడి గ్రామంలో శివ భక్తుల మండల దీక్ష ప్రారంభమైంది. ఆదివారం 45 మంది శివ స్వాములు సుర్వీ సత్యనారాయణ గురుస్వామి అధ్యక్షతన శివ మాల ధరించారు. ఫిబ్రవరి 16 నుండి అర్థ మండల శివదీక్ష ప్రారంభమై శివరాత్రి వరకు కొనసాగుతుందని వారు తెలిపారు. శివ మాల ధారణ స్వాములు గుండెబోయిన రాజ మల్లేష్, సుర్వీ శివ, బోడిగే శివ, పాలెం దుర్గ ప్రసాద్, మచ్చు యాదగిరి, ఉడతల చింటూ, ఇరుకు శివ, వెల్లంకి నరసింహ, వండల ధనంజయ, దశరథ, మురళి, గుండబోయిన శ్రీనివాస్, వినోద్, బలరాం, ఎర్ర వెంకటేశ్ తదితరులు శివ స్వాములు పాల్గొన్నారు.

మోడీ నాయకత్వం

భారతదేశానికి బంగారు భవిష్యత్

- మాజీ ఎంపీ బూర



చిట్టాల, మేజర్ న్యూస్ : వచ్చే పార్లమెంటు ఎన్నికలకు, నాయకులు కార్యకర్తలు సన్నద్ధం కావాలని భువనగిరి మాజీ ఎంపీ బూర సర్వయ్య గౌడ్ అన్నారు. చిట్టాల మండలం నేరడ గ్రామంలో జరిగిన బిజెపి పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సన్నద్ధం కావాలని తెలిపారు. రేపటి భవిష్యత్ భారత్ కి మోడీ నాయకత్వం బంగారు భవిష్యత్ అని పార్టీలకతీతంగా ఎన్నికలలో కమలం పువ్వు గుర్తుపై ఓటు వేసేదేశ అభివృద్ధి తోడ్పడుదాం అని పిలుపునిచ్చినారు. నల్గొండ బీజేపీ నూతన అధ్యక్షులు యూత్ ఐకాన్ నాగం వర్షిత్ రెడ్డి వికసిత భారత్ క్యాలండర్ ఆవిష్కరణ చేసి మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేస్తే పార్టీ గుర్తించి వారికి తగిన గౌరవం ఇస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజక వర్గ కన్వీనర్ మైల నరసింహ, కో కన్వీనర్ మాడురి ప్రభాకర్ రావు, జిల్లా మహిళా మొర్చు ఉపాధ్యక్షురాలు పాపని వనజ, గంజి గోవర్ధన్, శక్తి కేంద్రం ఇన్చార్జి వరికుప్పల నర్సిపూ, బూత్ అధ్యక్షులు పొట్టబత్తి గోపాలకృష్ణ, పొట్టబత్తి శ్రీను, మిరియాల మోహనకృష్ణ, పోషగాని గిరి, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు మిరియాల వెంకన్న, కంభంపాటి వెంకన్న, చిట్టాల పట్టణ అధ్యక్షుడు కుర్రాళ్ళ శ్రీను, నల్లకల్, కట్టంగుర్తి మండల అధ్యక్షులు పల్నా శ్రీను, పబ్బు వెంకన్న, రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు కన్నెబాయి మహాలింగం, మాస శ్రీను, గుండాల నరేష్, పాపని వాసుదేవ్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈడమ్మకి నివాళులర్పించిన అంతటి పారిజాత నరసింహ

చిట్టాల, మేజర్ న్యూస్ : వెలిమినేడు గ్రామానికి చెందిన పంగ మల్లారెడ్డి అమ్మమ్మ వెల్లి ఈడమ్మ కొద్ది రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించగా ఆదివారం నిర్వహించిన దశదిన కర్మలో నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అదేశానుసారం కాంగ్రెస్ నాయకులు అంతటి పారిజాత నరసింహ గౌడ్ ఈడమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి 5వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ కార్యదర్శి చిరగౌని



శ్రీశైలం, పిఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ బొంతల అంజిరెడ్డి, పాలసంఘం చైర్మన్ మారగని యాదయ్య, డైరెక్టర్ గడ్డం సత్తిరెడ్డి, దేశబోయిన భిక్షమయ్య, ఉంగరాల పబ్లీ, బుచ్చిరెడ్డి, కాటం సత్తయ్య, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నడిగూడేం ఎస్,ఐ ఏడుకొండలు బదిలీ



నడిగూడేం, మేజర్ న్యూస్: నడిగూడేం ఎస్,ఐ గా పని చేస్తున్న ఏడుకొండలు తుంగతూర్తి మండల పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ అయ్యారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీసు శాఖ చేపట్టిన బదిలీల్లో భాగంగా ఆయన బదిలీ అయ్యారు. కాగా ఈ స్థానం లో ఎవరు నియామకం కాలేదు. బదిలీ ఉత్తర్వు లో ఆదేశాల మేరకు ఆయన రిలీవ్ కాస్తున్న సమాచారం.

యాదవ ఉద్యోగ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



చివ్వెల, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ కృష్ణ యాదవ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ రామ్మూర్తి యాదవ్ మండల కేంద్రంలోని లింగమంతుల స్వామి ఆదివారం యాదవ ఉద్యోగ సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ చేసి మాట్లాడారు. యాదవులందరూ ఐక్యంగా ఉండి యాదవుల విద్యాభివృద్ధికి రాజకీయ అభివృద్ధికి సామాజిక అభివృద్ధికి అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. పీసీసీ రాష్ట్ర బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు తండు శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ యాదవులు రాజకీయంగా ఎదగాలంటే ప్రతి ఊరిలో మన యాదవుల్ని సంఘటితపరిచి రాజీయే కాలంలో యాదవులు కూడా మంచి నాయకత్వం వహించాల్సిందిగా కోరారు. సూర్యపేట జిల్లా యాదవ ఉద్యోగ సంఘం అధ్యక్షులు మట్టపల్లి రాము యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ సంఘం తరఫున యాదవులకు సంబంధించినటువంటి కార్యక్రమాలకు కూడా తమ యొక్క సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని ప్రతి యాదవ కుటుంబం విద్యావంతులై రాజ్యాధికారంలో పాలుపంచుకోవాలని కోరారు. యాదవ ఉద్యోగ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి చెల్లా వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, యాదవ ఉద్యోగ సంఘం జిల్లా కోశాధికారి వీరబోయిన వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, మర్యాద సైదులు యాదవ్, విద్యావంతుల వేదిక అధ్యక్షులు వీరస్వామి యాదవ్, బీసీ విద్యార్థి సంఘం నాయకులు వీరబోయిన లింగయ్య యాదవ్, ముద్ద బిక్షపతి యాదవ్, చలపతిరావు యాదవ్, సత్యనారాయణ పిల్లె, గొట్టిటి సైదులు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముత్యాలు మృతి బాధాకరం ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్



దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్: దేవరకొండ పట్టణంలోని ఎం కె ఆర్ నగర్ లిమ్మ నాయక్ మాతృమూర్తి మృతి బాధాకరమని ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ అన్నారు. లిమ్మ ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, సానుభూతి తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే వెంట యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కిన్నెర హరికృష్ణ, మాజీ ఎంపిటిసి మహా లక్ష్మయ్య, లిమ్మ నాయక్, చిన్న నాయక్, హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ కుల గణన నిర్ణయం పై హర్షం



మోత్యూర్, మేజర్ న్యూస్ : బీసీ కుల గణన పై త్వరలోనే నిర్ణయం తీసుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించడం పట్ల బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం శ్రీనివాస్ గౌడ్ విలేజ్ కు తో మాట్లాడుతూ దశాబ్దాలు మారుతున్న బీసీ తలరాతలు మారటం లేదన్నారు. బీసీ కుల గణన చేయడం ద్వారా రాష్ట్ర బీసీ ల జానాభా ఎంత ఉందో తెలియడమే కాకుండా రాజ్యాధికారం సాధించుకోవడానికి మంచి అవకాశాలు ఉంటాయన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి ఏటా ప్రవేశపెట్టే బడ్జెట్ ద్వారా బీసీ లకు రుణ సదుపాయాలతో ఉపాధి పొందవచ్చునన్నారు. బీసీల సమగ్రాభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించే బీసీ కుల గణనపై రాష్ట్ర చరిత్రలోనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చారిత్రాత్మక నిర్ణయం తీసుకోవడం హర్షించగ్గ విషయమన్నారు. ఈ సమావేశంలో బి.ఆర్.ఎస్.ఎస్. పట్టణ అధ్యక్షుడు నిలిగొండ మత్స్యగిరి, ఇబ్రహీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అనిత, పదవ తరగతి స్నేహితులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గతంలో గంధముల గ్రామంలో స్నేహితులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించినప్పుడు మదన దుర్గ దేవాలయం వద్ద మొక్కుకున్నట్లు తెలిపారు. మొక్కులో భాగంగా ఆదివారం దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పదవ తరగతి స్నేహితులు శ్రీలత, కవిత, నవ సీత, జంగమ్మ, వాణి, నల్లమాను బలరాం, పాక జపంగిర్ యాదవ్, కస్తూరి రమేష్, గడసాండుల పాండు, ఈరబోయిన మహేష్, పాక నగేష్, చిన్నం దానయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీ

ఓటు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి



జాల నరసింహారెడ్డి

దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్ : దేవరకొండ నియోజకవర్గంలోని పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీ ఓట్లకోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. ఉమ్మడి ఖమ్మం, నల్లగొండ, వరంగల్ జిల్లాలో గ్రామ్య యేట్ ఓటు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ జాల నరసింహారెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2020 నవంబర్ 1 నాటికి డిగ్రీ పూర్తి చేసిన వారు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని ఫిబ్రవరి 6 వరకు అప్లైన్ చేసి, ఆఫ్ లైన్ అప్లై చేసుకొని మండల తానిస్ట్రార్ ఆఫీస్ లో ఇవ్వాలని, గతంలో ఎమ్మెల్సీ ఓట్లను అనర్హులు కూడా ఓటు వేయడం వల్లనే మళ్లీ చేసుకోవాలి వచ్చిందని ఫామ్ 18 డిగ్రీ నర్టిఫికేట్, ఓటరు కార్డు, ఆదారు కార్డు జీరాఫ్స్ పై గెజిటెడ్ ఆఫీసర్ తో అటెస్టేట్ చేయించి బిఎల్ఓకు ఇవ్వవచ్చని ఇప్పటికే చాలా తక్కువ దరఖాస్తులు వచ్చాయని అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ అప్లై చేసుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ధర్వేశిపురంలో పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు



కనగల్, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ధర్వేశిపురం స్టేజి వద్ద గల శ్రీ రేణుక వల్లమ్మ ఆలయంలో పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి ఆదివారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ సిబ్బంది సాధారణంగా ఆహ్వానించి శాలవాతో సత్కరించారు. ఆలయ అర్చకులు గోత్రనామాలు చదివి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఇదిలా ఉంటే ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఆలయానికి చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కుంకుమార్చన అభిషేకాలు నిర్వహించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఆలయం ముందున్న పరశురాం విగ్రహం వద్ద కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు. కొంతమంది భక్తులు బోనాలతో వచ్చి ఆలయ ప్రదక్షణలు చేసి అమ్మవారికి ఇష్టమైన నైవేద్యం సమర్పించుకున్నారు. కోరిన కోరికలు తీరాలని ముడుపులు కట్టి మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

మొక్కులు చెల్లించుకున్న జలంధర్, భగత్



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : రేవంత్ న్యూ సైన్యం నాయకులు జలంధర్, భగత్ లు యర్రవరం బాల ఉగ్ర నరసింహ స్వామి ఆలయంలో తలసీలాల సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని మొక్కుకున్నట్లు వివరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించడంతో ఆదివారం మొక్కులు తీర్చుకున్నట్లు వివరించారు. మిత్రులు గోపి, మణి, బాబా పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ జయంతిని అధికారికంగా నిర్వహించాలి



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : సేవాలాల్ జయంతిని ఫిబ్రవరి 15న ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని గిరిజన నాయకులు విజ్ఞప్తి చేశారు. కోదాడ మండల పరిపత్ అఫీసులో గిరిజన నాయకులు సమావేశం నిర్వహించారు. సేవాలాల్ జయంతి వేడుకల్లో గిరిజనలంతా భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. సేవాలాల్ ఉత్సవ కమిటీ నాయకులు హనుమా నాయక్, హజీ నాయక్, సైదా నాయక్, రాజు నాయక్, లచ్చిరాం నాయక్, పద్మ, కొట్ల నాయక్, బాట్లీ, రాంసింగ్, రవి నాయక్, రవీందర్, జగ్గు నాయక్, పద్మ, ఇందిర, కనకమ్మ, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పిఆర్ టి యూ మండల అధ్యక్షునిగా దనయ్య ఎన్నిక



చందూర్, మేజర్ న్యూస్ : పి ఆర్ టి యూ చందూరు మండల కమిటీ అధ్యక్షునిగా గురజాల దనయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎస్.కె.ఇమామ్ లను పి ఆర్ టి యూ తెలంగాణ కమిటీ అధ్యక్షులలో ఉపాధ్యాయులు ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకో

వడం జరిగింది. అదే విధంగా ఉపాధ్యక్షుడుగా జి. గోపయ్య, సహాయ కార్యదర్శిగా కర్నాటి రమేష్, కోశాధికారిగా వసం భిక్షపతి, అసోసియేట్ కార్యదర్శిగా రామగిరి శ్రీసులను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర కమిటీ సూచనల మేరకు సంఘము బోలపేతానికి ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. తమ ఎన్నికకు సహకరించిన ఉపాధ్యాయులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు కందిమళ్ళ క్రిష్ణా రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు చిలుముల బాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కొడదల శంకర్, ఆదిమల్ల మనిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం

యాదాద్రి భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : 27 మధ్యస్థం యాల లక్షకృతీ తాపీ మేస్య 15వ వార్డు అర్చన్ కాలనీవాసి అనారోగ్యంతో మృతి చెందడం జరిగింది. వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలుపుతూ ప్రతి ఒక్క కుటుంబంలో మమేకమై ఒక సామాజిక బాధ్యతతో తన వంతు కృషి చేస్తూ కాలనీ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అన్న అంటే నేనున్నానంటూ ఎక్స్ కెన్సిలర్ పోలిశెట్టి అనిల్ కుమార్ పోలిశెట్టి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో 5000 రూపాయలు విరాళం అందజేయడం జరిగింది. ఆయన ఇంకా ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు తన ఫౌండేషన్ ద్వారా ఎన్నో చేయాలని కోరుకుంటూ అర్చన్ కాలనీ యువకులు పెద్దలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది.

మున్నూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి



హజూర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మున్నూరు కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ మున్నూరు కాపు సంఘం కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కోల నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షులతో ఆదివారం హజూర్ నగర్ మండలంలోని లింగగిరి గ్రామంలో రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి నలమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మున్నూరు కాపులకు పూర్తి న్యాయం చేయాలని కాపు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి బడ్జెట్ లో 500 కోట్ల రూపాయల నిధులు విడుదల చేయాలని, అలాగే తెలంగాణలోని 33 జిల్లాలలో కాపు విద్యార్థులకు వసతి గృహాలు ఏర్పాటు చేయాలని, మున్నూరు కాపు సంఘం టవర్ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయాలన్నారు. నామినేట్ పోస్టుల్లో ప్రభుత్వం కాపులకు ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కోల నాగేశ్వరరావు, కాలువ చిన్న వెంకటేశ్వరరావు, కాస్తర్ నాగేశ్వరరావు, చందాల భిక్షం, కడియాల రామకృష్ణ, కడియాల రమేష్, నాగ సైదులు, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మదన దుర్గ ఆలయములో ఎమ్మెల్యే సతీమణి ప్రత్యేక పూజలు

తుర్పుపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : తుర్పుపల్లి మండల పరిధిలోని గంధముల శివారులో గల మదనదుర్గ దేవాలయంలో ఆదివారం ప్రభుత్వ విప్, బీర్ల ఐలయ్యయ సతీమణి బీర్ల

మహిళా శక్తి సమ్మేళనం విజయవంతం



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : దేశ వ్యాప్తంగా మహిళా శక్తి సమ్మేళనాలు జరుగుతున్నాయి. వివిధ రంగాలలో ఉన్నటువంటి మహిళలతో మహిళా సమ్మేళనాలు జరుగుతున్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా 13 మహిళా సమ్మేళనాలు జరుగుతున్నాయి. దానిలో భాగంగా మన యాదాద్రి జిల్లా సూర్యాపేట జిల్లా నల్గొండ జిల్లాతో కలిపి నల్గొండ పట్టణంలో ఉన్నటువంటి మైన్యూ కన్వెన్షన్ ఫంక్షన్ లో ఆదివారం 3600 మంది తో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం ఏమిటి అంటే భారతీయ సనాతన ధర్మంలో మహిళలు ఏ విధంగా ఉండాలి, కాలమన పరిస్థితుల్లో భారతీయ రాష్ట్రపతి కూడా ఒక మహిళ నే అని, ప్రతి రంగంలో మహిళలు ముందున్నారు, ప్రతి ఒక్కరూ సనాతన ధర్మాన్ని పాటించాలని మన ప్రధానమంత్రి కూడా మన సనాతన ధర్మాన్ని పాటించుకుంటూ మన దేశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారని అని ముఖ్య వక్త ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త సనాతన గురువు సాదినేని యామిని శర్మ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వాహకురాలు నన్నూరి లతా, ముఖ్యఅతిథి కత్తుల వెంకటేశం శ్రీదేవి, కే స్వస్థ తర్వాత సంధ్యారాణి రేపాక ఉమా గారు మద్ది వెన్నెల రెడ్డి రాయపూడి భవాని ఇరుగు కోటేశ్వరి డాక్టర్ ఇటీకల సింధూర గంట అనుష కుక్కలకొండ అరుణ గంజి భాగ్యలక్ష్మి ఏచూరి శైలజ, అరుణ జ్యోతి నూకల సంధ్యారాణి రేపాక ఉమా పెరిక తులసి సత్యవతి నీలిమారెడ్డి శిశు మందీర్ అధ్యాపకురాలు అనిత రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

గోల్డెన్ యూత్ క్లబ్ నూతన అధ్యక్షుడుగా ఎం.డి.ముషీర్



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కేంద్రంలో గోల్డెన్ యూత్ క్లబ్ కమిటీని ఆదివారం 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎం.డి బాబా షరీఫ్, హన్నుబాద్, చోటే బాద్, ఏజాన్, వహీద్ భాయ్, ఇబ్రహీం భాయ్, ఆధ్వర్యంలో ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి ముషీర్, ఉపాధ్యక్షులుగా ఎం.డి జమీర్, సయ్యద్, జమాలుద్దీన్, లిమాకత్తలను, కార్యదర్శిగా సయ్యద్ అప్పర్ ను నియమించడం జరిగిందిని పత్రిక ఇచ్చిన ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. నియామక పత్రాలను కౌన్సిలర్ బాబా షరీఫ్, హన్నుబాద్, చోటే బాద్, చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నియామక సభ్యులు మాట్లాడుతూ తమ ఎన్నికకు సహకరించిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రఫీక్, షరీఫ్, శాఫామత్, కరీం, ఆసిఫ్ ఆరిఫ్ రియాజ్ అమీర్ ఖాన్ షఫీ ఉమర్ తపక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయ విద్యారంగ సమస్యల పై అలుపెరుగని పోరాటం మరో పేరు యూటీఫ్ జిల్లా సమావేశం విజయవంతం



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ నల్గొండ జిల్లా విస్తృత కమిటీ సమావేశం శాలిగారంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎడ్ల సైదులు అధ్యక్షతన అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్సీ అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి, సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చావ రవి, టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సూతన ప్రభుత్వానికి విద్యారంగం తొలి ప్రాధాన్యం కావాలని, ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా తెలంగాణ విద్యారంగం అడుగులు పడాలని ఎమ్మెల్సీ అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి అన్నారు. గత సర్కారు కేజీ టూ ఓటీఎఫ్ హామీ ఇచ్చి విద్యారంగానికి కేటాయింపులు పెంచకుండా ప్రభుత్వ విద్యావ్యవస్థను అస్తవ్యస్త పరిచింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అందరికీ నాణ్యమైన, గుణాత్మక విద్య అందించేలా చొరవ చూపాలని కోరారు. అవసరమైన చోట, కొత్తగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగర ప్రాంతాల్లో పాఠశాలలను నెలకొల్పాలని కోరారు. మరో ముఖ్య అతిథి సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం మాట్లాడుతూ సమస్యలపై అలుపెరుగని పోరాటానికి పెట్టిన పేరు టిఎస్ యూటీఎఫ్ అని, ప్రభుత్వ విద్య పరిరక్షణలో యూటీఎఫ్ ముందుంటుందని, ఉపాధ్యాయ సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తన వంతుగా తీసుకెళ్లాలని పేర్కొన్నారు. మరో ముఖ్య అతిథి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చావ రవి మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతుందని, సూతన విద్యా విధానం కేంద్రీకరణ, కాపాయికరణగా ఉందని వెంటనే రద్దు చేయాలని, విద్యాపనితీరు సూచిక(పీజీఐ) ప్రకారం రాష్ట్రం 31వ స్థానంలో ఉండటం విద్యలో వెనుకబాటును సూచిస్తోందని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయులకు టెల్ మిసహాయింపు నిచ్చి పదోన్నతులు కల్పించాలని, వెంటనే మెగా డిఎస్సీ ప్రకటించాలని పేర్కొన్నారు. టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలలో విద్యావ్యవస్థ అస్తవ్యస్తంగా తయారైందని మన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విద్యారంగాన్ని పునర్నిర్మాణం చేపట్టుటకు కంకణం కట్టుకున్నారని, మరో రెండు, మూడు నెలలలో ఉపాధ్యాయ సమస్యలు పరిష్కరించబడతాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సి.హెచ్.రాములు, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు యం.రాజశేఖర్ రెడ్డి, జి.నాగమణి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పెరుమాళ్ళ వెంకటేశం, సిఐఠియు జిల్లా అధ్యక్షులు తుమ్మల వీరారెడ్డి, టిఎస్ యూటీఎఫ్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు అనిల్ కుమార్, యాదాద్రి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మెతుకు సైదులు, నల్గొండ ఉపాధ్యక్షులు బక్క శ్రీనివాస చారి, బి.అరుణ, జిల్లా కార్యదర్శులు జిల్లాలోని అన్ని టిఎస్ యూటీఎఫ్ మండలాల, అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన నూతన ఎస్ఐ మహేందర్



పలిగొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ కు నూతనంగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎమ్మెల్యే డి మహేందర్ ఆదివారం భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ లోని జూబ్లీహిల్స్ లో ఎమ్మెల్యే నివాసంలో నూతన ఎస్ఐ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి బోకే అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజలందరితో కలిసి మెలిసి ముందుకు వెళ్లాలని నూచించారు స్థానిక యువతకు క్రీడలపట్ల సూచనలు చేస్తూ వారికి అవగాహన కలిగేలా కృషి చేస్తూ వారిని క్రీడల వైపు ప్రోత్సహించాలని అంతేకాకుండా యువతలో ఎలాంటి చెడు ప్రభావాలు రాకుండా చర్యలు తీసుకొని అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు.

ఆలయంలో విశేష పూజలు యాదాద్రిలో భక్తుల రద్దీ



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మి నరసింహ స్వామి వారి సన్నిధిలో వరుస నెలవులు రావటంతో యాదాద్రి ఆలయ సన్నిధిలో భక్తులరద్దీ పెరిగింది. వేకువ జామున ఉదయాన్నే స్వామివారి దర్శనానికి రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఆలయానికి భక్తుల రద్దీ పెరగడంతో స్వామి వారి ధర్మ దర్శనంకు 2గంటల సమయం ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శనంకీ ఒక గంట సమయంపడుతోంది. క్షేత్ర పరిసరాలు భక్తుల సందడి కనిపిస్తుంది. దర్శన క్యూలైన్లు, ఆలయ మాధ వీధులు, కళ్యాణకట్ట, పుష్పరిణి, కొండ పై బస్టాండ్, ప్రత మండపం ఘాట్ రోడ్డు వెంట భక్తులతో కిటకిటలాడు తున్నవి. ఆలయంలో హోమం, స్వామివారి నిత్య కళ్యాణం పర్వంలో సువర్ణ పుష్పార్చన, వేద ఆశీర్వాచనంలో భక్తులు పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు. ఆదివారం వివిధ కైంకర్యాలలో వచ్చిన ఖజానా 57,47,013. యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్న బిఎస్ సురేంద్ర మోహన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ సెక్రెటరీ వీరికి ఆలయ అర్చకులు వేద ఆశీర్వాచనం చేసి అక్షితలు అందజేయగా ఈవో ఎం.రామకృష్ణారావు లడ్డు ప్రసాదం అందజేశారు.

మానవ సేవే మాధవ సేవ గిరిజనుల ఆశాజ్యోతి



తిరుమలగిరి, మేజర్ న్యూస్: నాగార్జునసాగర్ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటా అంటున్న బుసిరెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్-బుసిరెడ్డి పాండు రంగారెడ్డి. నేనున్నానంటూ భరోసా కల్పించడం... మనోధైర్యం.. అండగా వుంటా అన్ని విధాలా ఆడుకుంటా అని అంత్యక్రియలు అనంతరం భోజనాలు పంపిస్తున్న బుసిరెడ్డి పాండు రంగారెడ్డి. నల్గొండ జిల్లా, నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గం, తిరుమలగిరి సాగర్ మండలం, లక్ష్మీపురం తండా గ్రామవాస్తవ్యులు అయినటువంటి గిరిజన కులస్తులు ఆంగోతు పిక్ల నాయక్ వయసు 65 సంవత్సరాలు స్వర్గస్తులు అయినారని మాకు తెలియజేయగానే ఆ కుటుంబానికి అండగి బుసిరెడ్డి ఫౌండేషన్ వారు అంత్యక్రియలు అనంతరం భోజనాలు పంపించడం జరిగింది. ఆర్థికంగా ఇబ్బందివున్న నిరుపేద కుటుంబానికి మన బుసిరెడ్డి ఫౌండేషన్ ఎల్లప్పుడూ అన్నదానం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉంటుందని బుసిరెడ్డి పాండురంగారెడ్డి పిలుపు నిచ్చారు. సహాయం కోసం టోల్ ఫ్రీ నెంబర్లు 9581742356, 7075224027కు సంప్రదించవలసినదిగా కోరడం మైసంది. ఆదివారం బుసిరెడ్డి పాండురంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ అన్నదానం కోటిగోవుల దాన ఫలితంతో సమానమైనది... దానాలన్నింటిలో కెల్లా అన్నదానం మిన్న మనిషిని పూర్తిగా సంతృప్తి పరిచేది ఒక్క అన్నదానం మాత్రమే, భగవంతుడు ఇచ్చిన సంపదలో మనిషి బ్రతికివున్నప్పుడు "అహంబ్రహ్మ్యాస్మి" భావనతో నాలో దైవత్వాన్ని అలవరుచుకొని దాన ధర్మాలు చేస్తున్నాను అని బుసిరెడ్డి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బుసిరెడ్డి పాండురంగారెడ్డి అన్నారు. నలుగురిని ఆదరిద్దాం అనే సద్మద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన యువ నాయకుడు పవన్, వెంకట్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :: ఐఎస్ నడన్ డివిజన్ లోని వినయ్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఆదివారం టిపిసిసి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎమ్మెల్సీ మహేష్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో యువ నాయకులు దర్శనం పవన్, వెంకట్ రుద్రం సమక్షంలో వందలాది యువకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరడం జరిగింది. ఈ

సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ మహేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కిందిస్థాయి నుంచి పెద్ద స్థాయి కార్యకర్త వరకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేసి ఎంపీలను గలిపిచుకొని రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రి ని చెయ్యాలని కార్యకర్తలను సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు ఫిరోజ్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ పాతబస్తీలో ఎంఐఎం పార్టీ కి మేనిఫెస్టో లేకుండా కేవలం ఓట్ల గురించి అధికారం గురించి మాత్రమే పార్టీ నడుపుతున్నారు. బీజేపీ పార్టీ హిందుత్వం గురించి మాత్రమే మాట్లాడుతూ పాతబస్తీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన 6 సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రతి ఇంటికి చేరే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా నిత్యం ప్రజలతో ఉంటూ నియోజకవర్గం మరియు డివిజన్ లో ఉన్న సమస్యలను తెలుసుకుంటూ పరిష్కారం అయ్యే విధంగా పార్టీ ఎల్లవేళలా ప్రజలకు సహకరిస్తుందని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

హెచ్ఎంటీలో గుండె జబ్బులకు హెబిమియోపతి వైద్యంపై అవగాహన సదస్సు ఘనంగా వేణి భూషణ్ స్మారకోపన్యాసం

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : హోమియోపతిక్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ (హెచ్.ఎం. ఎ.టి) ఆడిటోరియంలో ఆదివారం సాయంత్రం వేణి భూషణ్ స్మారకోపన్యాసం నిర్వహించారు. షార్వ హోమియోపతి అడనవు సంచాలకులు , హెచ్.ఎం. ఎ.టి గౌరవ సలహాదారు డా.శివశంకర్ కూనపరెడ్డి అందించిన సహకారంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని హెచ్.ఎం. ఎ.టి. అధ్యక్షులు డా. కె. గోపాలకృష్ణ స్వాగతోపన్యాసం చేయగా ప్రధాన కార్యదర్శి డా.జి.దుర్గాప్రసాద్ రావు అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో డా. సి.ఎల్ మోడీ చారిటబుల్ డిస్పెన్సరీ ద్వారా అందిస్తున్న ఉచిత వైద్య సేవలు , స్పెషాలిటీ క్లినిక్స్ మరియు ఇతర కార్యక్రమాల గురించి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ డా. సవీన్ పవాన్కర్ (జిమ్నో హెల్త్ కేర్ డైరెక్టర్) 'గుండె జబ్బుల చికిత్స లో హోమియోపతి వైద్యం పరిధి' అనే అంశంపై మాట్లాడారు. అనంతరం హోమియో వైద్య మార్గదర్శకుడు డా. సి. హెరింగ్ పేర తెలంగాణ లోని అన్ని హోమియోపతి వైద్య కళాశాలల ఆర్గనైజ్ ఫిలాసఫీ ప్రొఫెసర్ల కు



తెలంగాణ ఆయుష్ (హోమియో) అడనవు సంచాలకులు మరియు జె యస్.పి.యస్ ప్రభుత్వ హోమియో కళాశాల ప్రెసిడెంట్, ప్రొఫెసర్ డా. యస్. లింగరాజు గౌరవ అతిథిగా విచ్చేసి అవార్డులు ప్రదానం చేసారు. సీనియర్ వైద్యుడు డా. మహేష్ పగడాల ఇటీవల దుబాయ్ లో జరిగిన అంతర్ జాతీయ ఆయుష్ కాన్ఫరెన్స్ ముఖ్య విశేషాలను తెలియజేశారు. హెచ్. ఎం. ఎ.టి గవర్నింగ్ కౌన్సిల్ మెంబర్ డా. మధు వారణాశి వచ్చే నెల హైదరాబాద్ లో నిర్వహిస్తున్న హోమియోపతి జాతీయ సదస్సు వివరాలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి హెచ్.ఎం. ఎ.టి. గవర్నింగ్ సభ్యులు, నగరానికి చెందిన హోమియో వైద్యులు , కళాశాలల ప్రెసిడెంట్ మరియు వైద్య విద్యార్థులు హాజరయినారు

సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి : శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : స్థానికంగా చేపడుతున్న పలు అభివృద్ధి పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి, నిర్దిష్ట సమయంలో పనులను పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని శంభీపూర్ కృషి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపాలిటీ బౌరంపేట్ 20వ వార్డు ఇందిరమ్మ కాలనీలో రూ.38 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే దిశగా నిరంతరం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు మురళి యాదవ్, నాయకులు శ్యామ్, బాబు, లక్ష్మణ, దిలీప్, పార్వతి, గోపి, కాలనీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత్ 'సంక్రాంతి స్వర్ణ నంది' పురస్కారాలు ప్రదానం

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : భారత్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ అధ్యక్షులలో రవీంద్రభారతిలో 12 గంటల పాటు సంక్రాంతిని పురస్కరించుకుని సంబరాలు నిర్వహించారు. వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లలితారావు, కేవీరమణారావు అధ్యక్షులలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. 18 మంది నాట్యగురువులు అధ్యక్షులలో వారి శిష్యబృందం ప్రదర్శించిన సంప్రదాయ, జానపద కళారూపాలు విశేషంగా అలరించాయి. 9 మంది మ్యూజిక్ సంస్థల ప్రతినిధులను, 18 మంది నాట్యగురువులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఆర్. కుమార్, కే. నుజాత, డా. ఎం. సత్యవేణు శర్మ, చకిలం స్వప్నశ్రీనివాస్, స్వప్నలు అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ సినీనటుడు, రాజకీయ నాయకుడు బాబుమోహన్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. బాలలను, నృత్యసంగీత గురువులకు, సంక్రాంతి స్వర్ణ నంది పురస్కారాలను ప్రదానం చేసారు. సత్కరించి అభినందించారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్నామని, స్థానికంగా ఎలాంటి సమస్యలు నెలకొన్న పరిష్కరించేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు సానుకూలంగా స్పందించారు.



'మనిసి' ఓ బ్రాండ్!

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అసలైన మనిషి ఈ యాంత్రిక కార్పొరేట్ ప్రపంచంలో దొరకడం లేదని కవి ఆర్థ్ సికింద్రాబాద్ పేర్కొన్నారు. ఆయన మాటల్లోనే... 'మనసు సాఫ్ట్వేర్ రంగల ప్రపంచం. ప్రాజెక్ట్ పూర్తిచేసి నీలి అడ్డాల మేడ దిగాక ఆర్గానిక్స్ క్రెయిట్ కోసం కళ్ళు దాజాల వెంట పరుగులు పెడ్తాయి. బహు శజాతికంపె నీలకు కాలం దాసోహమ యాక మనిషి.. ప్రీమ.. విలు పలు అపురూపమై నాయి. అన్నింటికీ కొత్త నిర్వచనాలు వచ్చాక మనిషి' అరుదైన బ్రాండ్ అయిపో యాడు. దొరికేది కంప్యూటర్ హ్యాండ్స్.. అసలైన 'మనిషి' ఏ సూపర్ మార్కెట్లోనూ దొరకడం లేదు.. ఎన్ని డాలరైనా ఇస్తాం ఫ్లీక్స్.. ఈ బ్రాండ్ దొరికితే చెప్పండి.. 'కొనుక్కుంటాం!!' - 'ఆర్థ్'



విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : చెట్ల కొమ్మల ట్రిమ్మింగ్ పని వలన, మా విల్లాస్ ఫీడర్లో నేడు ఉదయం 10:30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు, ఆలాగే ఏన్ ఎల్ జీ ఫీడర్లో 2:30 గంటల నుండి 4:30 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేస్తున్నట్లు బాచుపల్లి విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ఏకా శాంతకుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

గుట్ట రూరల్ సీఐగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వేణుగోపాల్



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట రూరల్ సీఐగా వేణుగోపాల్ ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. భువనగిరి స్పెషల్ బ్రాంచ్ నుండి ఆయన ఇక్కడికి బదిలీ అయ్యారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో ప్రజలంతా సహకారం అందించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. నిన్నటి వరకు ఇక్కడ పని చేసిన సురేందర్ రెడ్డి మల్లి జోన్ - 2కి బదిలీ అయ్యారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత భీమా అందచేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల



వలిగొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఎద్దులగూడెం గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్త ముసుకుంట బాలశెట్టి ఇటీవల ప్రమాదానికి గురై మృతి చెందాడు మృతునికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వ భీమా ద్వారా రెండు లక్షల రూపాయల చెక్కును భువనగిరి మాజీ శాసనసభ్యులు పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి ఆదివారం మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో

మాజీ సర్పంచ్ కొంతం శ్రీనివాస్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిండి ప్రజలకు అంగడి బజారు హామిని నేరవేరుస్తా ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్



డిండి, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల వేల డిండి గ్రామంలోని అంగడి బజారులో రోడ్డు మధ్యలో డివైడర్ నిర్మించి కోతగా రోడ్డు పనులు చేయిస్తానని ఎదైతే హామి నిచ్చానో ఆది తప్పని సరిగా నేరవేరుస్తానని త్వరలో పనులు ప్రాంబిస్తానని దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ డిండి అంగడి బజారు ప్రజలకు హామి నిచ్చారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే మండల పరిధిలో పర్యటిస్తుండగా గ్రామ అంగడి బజారు వాసులు ఆలంపల్లిలక్ష్మినారాయణ, హనుమాండ్ల కేశవులు న్యాయాధ్యక్షులు టి. గౌరారం గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే ను కల్పి వినతి పత్రం అందించారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే తప్పకుండా చేయిస్తానని ఇది చేసిన అనంతరం మరో పనికి హామి నిస్తానని తెలిపారు. కాని వచ్చే ఎన్నికల్లో మీ అందరి సహకారం నాకు ఇవ్వాలని కోరారు. ఎ అభివృద్ధి పనినైన మీకు ప్రధాన్యతను ఇస్తానని తెలిపారు. గ్రామంలో నిర్మించ తలపెట్టిన చేస్తున్నవాలయం నిర్మాణ పనులకు సహకరించాలని కోరగా రోడ్డు పనులు పూర్తిచేసి ఆ రతువాత ఆలోచిద్దామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జె.వెంకటేశ్, రమేష్, కొత్త విజయ్ కుమార్, యస్. రమేష్, శ్రీనివాసులు, ఎలకర్ర సంతోష్, చేస్తున్నవలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఎం మున్సిపల్ విస్తృతస్థాయి సమావేశాలను విజయవంతం చేయాలి - సిపిఎం మున్సిపల్ కార్యదర్శి బండారు నరసింహ



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 29 సోమవారం జరిగే సిపిఎం మున్సిపల్ విస్తృతస్థాయి సమావేశాలను ప్రజలు కార్యకర్తలు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని సిపిఎం మున్సిపల్ కార్యదర్శి బండారు నరసింహ అన్నారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కమిటీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంను కందాల రంగారెడ్డి స్మారక భవనంలో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు మాట్లాడుతూ ఈనెల 29 సోమవారం ఉదయము 10 గంటలకు పద్మావతి ఫంక్షన్ హాల్లో చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ విస్తృతస్థాయి సమావేశం జరుగు తుందని, ఈ సమావేశానికి పార్టీ సభ్యులు, అభిమానులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుదర్శన్, పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి.జహంగీర్ హాజరవుతున్నారన్నారు. కావున అందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మున్సిపల్ కార్యదర్శి బండారునరసింహ, పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎం.డి.పాషా, మున్సిపల్ ఛోసర్ బీడర్ గోపగోని లక్ష్మణ్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ దండా హిమబిందు అరుణ్ కుమార్, నాయకులు అకుల ధర్మయ్య, తుల దాసు, బాపండ్ల పల్లి స్వామి, ఎర్ర ఉషయ్య, చీకూరి ఈడయ్య, నెల్లికంటి నరసింహ, యువజన సంఘం నాయకులు మల్లేశం, రాములు, గంజి రామచంద్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిఎసిఎస్ చైర్మన్ కి తన బాల్యమిత్రుల సన్మానం



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పిఎసిఎస్ చైర్మన్ నాగం జయసుధ సుధాకర్ రెడ్డి ని తన చిన్ననాటి బాల్య మిత్రులు 1993-1994 పదవ తరగతి బ్యాచ్ వారు ఆదివారం చైర్మన్ దంపతులను వారి నివాసములో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమ మిత్రుడు ఇలా ఉన్నతమైనటువంటి పదవులను చేపట్టడం మాకెంతో గర్వంగా ఉందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు.ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో బాల్య మిత్రులు బొడ్డుపల్లి అంజయ్య, మాతంగి వెంకన్న,వెంకటే రెడ్డి, నోముల వెంకటే రెడ్డి, ఉపేందర్, ఒంగూరి రమేష్,అబ్బాస్ అలీ,కొలిచెల్ల ఉపేందర్, బాబాల శ్రీనివాసరెడ్డి, అనిల్, రాధాకృష్ణ,చందన బోయిన శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి మండల యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పసుల అశోక్ యాదవ్

నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : వరంగల్ ఖమ్మం నల్లగొండ పట్టణం (గ్రాడ్యుయేట్స్) నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని మండల యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పసుల అశోక్ యాదవ్ పట్టణం నాయకులకు కోరారు.ఆదివారం మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడుతూ ఓటరుగా

నమోదు కోసం ఫామ్ 18లో దరఖాస్తు చేసు కోవాలని, 1-11-2023 నాటికి మూడు సంవత్సరాల ముందు డిగ్రీ లేదా తత్సమాన పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులై ఉండాలని సూచించారు. సాధారణ ఎన్నికల్లో ఓటరుగా నమోదైన మండలంలో మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, గతంలో గ్రాడ్యుయేట్ ఎన్నికల్లో ఓటరుగా నమోదై ఓటు హక్కు వినియోగించు కున్నప్పటికీ మరల కొత్తగా ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. వచ్చేనెల 6 తేదీ చివరి రోజున, సంబంధిత ధ్రువీకరణ పత్రాలతో సహా మీ ఓటు హక్కు ఉన్న మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు ఫారాలను సమర్పించాలని,లేదా ఆన్లైన్లో కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు.దీనికిగాను ఆధార్ కార్డు,ఓటర్ ఐడి,పాస్ ఫోటో, డిగ్రీ మెమో లను తీసుకుని అందుబాటులో ఉన్న మీసేవ కేంద్రాల వద్ద నమోదు చేసుకోవచ్చని సూచించారు.



నేడు మండలంలో ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం పర్యటన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు

రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో నేడు సోమవారం సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం పర్యటించనున్నారని, పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు నిర్వహించినట్లు, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సిరిగిరెడ్డి మల్లారెడ్డి ఆదివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. రామన్నపేట గ్రామ పంచాయతీ భవనం, సీసీ రోడ్డు, కొత్తగూడెం గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు, నిదానపల్లి గ్రామం చాయతీ భవనం సీసీ రోడ్డు పనులకు శంకు స్థాపన చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు సకాలంలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని, సిరిగి రెడ్డి మల్లారెడ్డి కోరారు.



ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలోని బాలాజీ గార్డెన్స్ ఆదివారము భూదాన్ పోచంపల్లి జెడ్పీ హై స్కూల్ 1984 -85 బ్యాచ్ కి చెందిన పదవ తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గడిచిన విద్యా దశలో జరిగిన మధుర స్మృతులను స్మరించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాచకొండ సత్యయ్య, దేవదాసు, రావి రాల స్వామి, జడ్పీటీసీ కోట పుష్పలత మల్లారెడ్డి, చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి, పాక మల్లేష్ యాదవ్, దోర్నాల వెంకటేశం, మల్లూరి రామకృష్ణ, సురపల్లి రమేష్, కూరపాటి స్వామి, సంగం నాగేశ్వర్, సూరపల్లి రవీందర్, కర్నాటి అరవింద్ ,వేముల బాల నరసింహ, బొక్క సత్తిరెడ్డి, జిల్లా బాల నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య నేటి దిన పత్రిక క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి

మిర్యాలగూడ, మేజర్ న్యూస్ : ఙ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పోడిల శ్రీనివాస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బాలు నాయక్ ఆవిష్కరించిన ఈ కార్యక్రమంలో లీగల్ సెల్ చైర్మన్ కంచు కొమ్ముల శ్రీనివాస్, బండి నాగేశ్వరరావు, దైద రవి, బి సి సెల్ మండల అధ్యక్షుడు రావుల నాగేశ్వరరావు సూర్య న్యూస్ రిపోర్టర్ హరిష్ పాల్గొన్నారు.

